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Na rozwigzanie ponizszych zadan masz 90 minut. Kolejnosé rozwigzywania tych zadan jest dowolna.
Wszystkie zadania sq jednakowo punktowane. Maksymalng liczbe punktow moze uzyskac jedynie pelne rozwigzanie,
z uzasadnieniem i odpowiedziq. UzZywanie korektora i korzystanie z kalkulatora jest niedozwolone.

. W pewnej szkole uczy sie 150 0séb, z czego uczennice stanowia 40%. Pewnego dnia obecni byli wszyscy chlopcy
oraz czesé dziewczat. Dziewczeta stanowily tego dnia 10% wszystkich obecnych. Jaki procent uczennic byt obecny
tego dnia?

. Przekatna trapezu réwnoramiennego dzieli ten trapez na dwa tréjkaty réwnoramienne. Oblicz miary katéw tego
trapezu, podaj wszystkie mozliwosci.
Uwaga: przez trapez rownoramienny rozumiemy trapez o rownych kgtach przy podstawie.

. Pawel i Gawel wybrali sie na wycieczke. Pawel zabral 50 dag ciastek, a Gawel 30 dag. Podczas positku dolaczyt
do nich Stas, ktory nie wzial ze soba ciastek. Pawel i Gawet podzielili si¢ z nim i wszyscy chlopcy zjedli tyle
samo ciastek. Stag wreczyl kolegom w podzigkowaniu 8 ztotych. W jaki sposéb Pawel i Gawel powinni podzielié
sie pieniedzmi?

. Szescian zbudowany jest z 7% malych sze$cianéw. Usunieto z niego cze$¢ matych szeScianéw, drazac trzy wza-
jemnie prostopadte tunele o szerokosci pieciu szesciandéw, tak jak na ponizszym rysunku. Ile malych szeSciandow
pozostalo?

5. Znajdz 6 najmniejszych kolejnych liczb naturalnych nieparzystych, ktorych suma jest podzielna przez 17.

Powodzenia!



